

吴天君在调研保障性住房建设和管理工作时强调 优化布局 创新机制 提升水平 强化保障 让人民群众 住有所居、住得更舒适

本报讯 昨日,市委书记吴天君在调研保障性住房建设和管理工作时强调,认真贯彻党的十八大精神,优化保障房布局,创新建设和管理机制,不断提高住房保障工作科学化水平,确保人民群众住有所居、住得更舒适。

市委常委、副市长张建慧一同调研。

吴天君一行冒雪考察了滨河花园、正商城福苑和芙蓉花园等保障房项目。每到一处,吴天君都仔细询问规划设计、周边配套等情况,并走进已竣工的房屋内,查看房屋设计和质量。在滨河花园,吴天君先后走进李秀云和康顺成家,详细了解他们的居住和生活情况,叮嘱随行人员要切实关心困难群众的生产生活,帮助他们解决好实际困难。

在随后召开的座谈会上,吴天君听取了市房管局关于我市保障房建设和管理工作情况汇报,对近年来我市保障房建设工作给予充分肯定。

他指出,做好保障房建设工作,为中低收入家庭提供最基本保障,是政府的职责所在,是党的十八大的基本要求,是事关群众利益的民生工程,符合现阶段发展特征和民生需求,有利于破解城市内部二元结构,有利于拉动内需,有利于发挥新型城镇化的引领作用,有利于房地产市场的健康发展。各级各部门要充分认识到保障房建设工作的重大意义,切实增强责任感和紧迫感,着眼于让人民群众住有所居、住得更舒适,持续做好保障房建设和管理工作。

吴天君强调,要围绕郑州都市区建设,不断优化保障房的建设布局。要紧扣郑州都市区空间布局规划,按照城乡一体的发展理念,加强宏观规划,优先在重要交通节点和开发区、产业集聚区进行布局,优先推进与中心城区改造提升和畅通郑州工程建设相关的保障房建设,优先落实商品房开发配建保障房政

策,更好地发挥其在推进郑州都市区建设中的引导和保障作用。

吴天君指出,要围绕让群众住得更安全、更舒心、更有保障,统筹做好功能配套和建设质量等相关工作。规划设计要着眼长远、立足便民利民,坚持标准、统筹布局,按照构建15分钟生活圈的要求,通盘考虑群众的出行、就业、就医、就学等生产生活问题。要严把工程质量关,确保工程质量。要严格分配程序,按照“严格准入、程序公正、过程透明、技术支撑、及时纠错”的原则,确保公开公平公正,让群众满意。

吴天君强调,要解放思想,立足实际,借鉴先进经验,着眼于满足不同消费层次的住房需求,坚持“政府主导廉租房、市场化运作公租房”,积极探索一条符合郑州实际的保障性住房建设管理路子,促进住房保障工作持续健康发展。

记者 王继兵 袁帅

省慈善总会下月启动关爱困境儿童项目

并将表彰年度慈善典型

本报讯 我省2012年度慈善表彰提名工作已开始,如果您在这一年中在公益慈善事业方面有突出贡献,可以毛遂自荐。

昨日,记者获悉,省慈善总会将于2013年1月中旬在郑州举办“感恩2012·慈善迎新晚宴”,届时,将呈现三道独具特色的“大餐”:2012年度慈善十大人物、十大爱心企业的表彰以及困境儿童关爱行动项目的定向筹资和启动。

作为此次晚宴重点推出的困境儿童关爱行动项目,将通过援建梦想家园、赠送圆梦礼包、组建圆梦使者团,开展圆梦课堂,助养困境儿童,救助贫困大病儿童等多种形式,为我省留守儿童、事实无人抚养儿童、贫困大病儿童等提供助学、助养、助困、助医等支持,帮助他们走出成长中的困境,成就他们对未来的梦想和希望。省慈善总会也将通过认捐项目、捐赠义拍物品等多种形式,为困境儿童提供更多关爱。社会各界可登录河南慈善网或通过河南省慈善总会综合项目部(0371-65508867)进一步了解项目内容和参与方式。

同时,2012年度慈善表彰提名工作已开始,凡2012年1月至12月期间,在赈灾救灾、支教助学、安老助孤、扶贫济困、文化艺术及环境保护等慈善领域做出突出贡献、产生良好社会影响、获得社会好评的爱心人士、单位和企业均可报名参评。符合条件的候选人可通过所在地市、县慈善总会或其他社会机构推荐,也可自荐。参评单位和个人于2012年12月25日前,将申报表及相关资料寄送到河南省慈善总会宣传策划部,具体要求可登录河南慈善网或拨打电话0371-65900002查询。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

中原网郑州信息科技职业学院工作站挂牌成立

中原网讯 13日下午,由中原报业传媒集团和郑州信息科技职业学院共同设立的工作站,在郑州信息科技职业学院正式挂牌成立,标志着中原网与郑州信息科技职业学院的合作关系正式确立。

工作站成立后,中原网将获得学院的技术和资源支持,促进网站业务的提升。郑州信息科技职业学院多个专业的学生可获得实习机会,学院教师也可获得更丰富的教学素材和科研资源,促进学校的专业建设和教学改革,培育特色专业学科,从而形成“产、学、研”相互结合、相互促进的良好局面。

高职院校重在培养学生的职业能力。校企合作、工学结合是教育部要求的高职院校人才培养模式,实践证明,这种模式对培养学生的职业能力有极大的优势。中原报业传媒集团非常注重与科研院所的合作与交流,与国内众多院校建立了良好的合作关系。这次与郑州信息科技职业学院共同设立工作站,是加强与学界合作的又一次探索。

见习记者 殷海涛

郑州市十八大精神宣讲团在司法局举行首场报告会



宣传十八大精神

昨天上午,郑州市司法局所属政法干校礼堂座无虚席,气氛热烈,郑州市宣讲团党的十八精神首场报告会在这里隆重举行。郑州市宣讲团成员、中州大学副教授张豪作宣讲报告。市委宣传部分副部长李淑荣、副县级宣传员方德江等出席报告会。市司法局党委书记、局长郑友军主持报告会。

张豪说,十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,大会凝聚人心,党的十八大报告是统一思想、科学发展的动员令、治国理政的路线图。他全面阐述了党的十八

大在坚持和推进中国特色社会主义伟大事业方面,在坚持和发展中国特色社会主义理论体系方面,在奋力开拓中国特色社会主义更为广阔发展前景方面,作出的新的伟大历史贡献。对科学发展观、中国特色社会主义、小康目标、政治体制改革和生态文明建设等党的十八大的新亮点、新思想、新论断作了全面阐述和精辟讲解。

在2个小时的报告里,张豪理论联系实际,系统透彻、深入浅出地阐述了党的十八精神,郑州市司法局党委班子成员、副县级以上干部、局属单位领导班子成员、局系统部分

司法行政干警、政法干校师生共计500余人现场聆听了报告,不时报以热烈的掌声。

郑友军在主持报告会时要求,全市司法行政干警和法律服务工作者要恪尽职守,执法为民,更加坚持中国共产党的领导不动摇,更加坚持中国特色社会主义不动摇,更加坚持全心全意为人民服务的根本宗旨不动摇,把学习十八大报告与积极履职尽责相结合,将学习党的十八精神转化为具体的行动,推进各项工作水平全面提升,为加快建设中原经济区郑州都市区做出积极贡献。

记者 张竞玮

我市宣传思想文化系统学习贯彻党的十八大精神研讨班开班

本报讯 为深入学习贯彻党的十八大精神,提高全市宣传思想文化干部的政治素养和理论水平,结合我市宣传思想文化系统干部实际,昨日上午,全市宣传思想文化系统学习贯彻党的十八大精神研讨班正式开班。

研讨班培训时间为12月13日~14日两天。主要培训对象是县(市)、区党委宣

传部领导班子成员;市直宣传思想文化系统一级机构领导班子成员;市直宣传思想文化系统县级事业单位领导班子成员;市直宣传思想文化系统一级机构和县级事业单位的组织人事干部、郑州市宣传思想文化系统“四个一批”人才以及市直宣传部机关干部等。

昨日,省委党校副校长、教授梁周

敏就深入学习贯彻党的十八大精神,讲授了题为《增强文化自信和文化自觉 扎实推进社会主义文化强国建设》的精彩课程。梁周敏提出,推进社会主义文化强国建设,就要认识文化内在力量,担当文化建设使命;把握文化核心要素,建设核心价值体系;探索文化发展规律,增强文化创造活力。

见习记者 董艳竹

青春在网格中闪光

共青团郑州市委昨主办大型演讲活动

本报讯 “扎根基层 奉献青春”“小网格托起大民生”、“青春如花朵 绽放在网格”……昨天,郑州市“学习贯彻十八大精神 青春在网格中闪光”主题演讲比赛在总工会大礼堂落幕,11名选手讲述爱岗敬业、甘于奉献的点滴小事,畅谈扎根基层、真诚服务的情怀,彰显了网格管理工作者青春活力。

本次演讲比赛是在郑州市“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制办公室指导下,

共青团郑州市委主办的大型演讲活动,旨在颂扬全市青年网格工作者投身网格化管理实践,无私奉献、开拓创新的精神风貌,赞颂我市青年在建设郑州都市区,打造中原经济区核心增长区过程中与时俱进、勇于创新的典型事迹,积极探索共青团参与社会管理工作的新形式、新途径,引导广大青年积极参与网格化管理和依靠群众建立长效机制工作。

比赛自9月份开展以来,全市各级团组织共举办初赛80余场,复赛2场,参与人数

有300余人,选手们来自全市网格化管理工作中的各行各业,分布在网格化管理的各条各块,其中有青年网格长,也有基层青年网格员。

经过初赛和复赛的严格把关和认真提升,11名选手站在了决赛的舞台上,并于昨天决出一二三等。

当天,来自全市的400多名网格管理工作聆听了演讲。

记者 范光华 通讯员 魏恒